
Результаты анкетирования обучающихся профессии «Повар, кондитер» 

«Удовлетворенность условиями и качеством образовательных услуг в 

2022-2023 учебном году» 

 

 Анкетирование было проведено в период с 23.05.2023 г. по 24.05.2023г. 

Опрос проводился с использованием анкеты на бумажном носителе, 

содержащей 15 критериев, позволяющих определить степень 

удовлетворенности условиями и качеством образовательных услуг в 2022 

году. В опросе приняли участие 49 обучающихся по профессии Повар-

кондитер.  

Результаты по профессии Повар-кондитер 

 ОТВЕТ 

 

Удовлетворенность 

Да, 

удовлетворен 

Нет, не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1. Качеством образования 81.6% 0% 18.4% 

2. Организацией учебно-

воспитательного процесса 

81.7% 0% 18.3% 

3. Степенью информированности о 

деятельности колледжа 

91.9% 0% 8.1% 

4. Состоянием материально-

технической базы 

79.7% 2.0% 18.3% 

5. Состоянием и комфортом 

учебных кабинетов и 

лабораторий 

89.9% 2.0% 8.1% 

6. Профессионализмом педагогов 91.9% 2.0% 6.1% 

7. Организацией питания 85.8% 2.0% 12.2% 

8. Обеспечиванием литературой, 

пособиями, учебниками 

93.9% 0% 6.1% 

9. Санитарно-гигиеническими 

условиями 

83.8% 2.0% 14.2% 

10. Взаимоотношениями 

преподавателей с обучающимися 

87.8% 0% 12.2% 

11. Организацией проведения  

практики 

83.7% 0% 16.3% 

12. Качеством дополнительных 

образовательных услуг  

75.6% 2.0% 22.4% 



13. Работа куратора группы в период 

обучения 

93.9% 0% 6.1% 

14. Режимом учебной работы, 

качеством расписания 

85.8% 2.0% 12.2% 

15. Своим решением о выборе 

специальности (профессии) 

75.6% 4.0% 20.4% 

 

 

 

 

По итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

обучающихся по профессии Повар, кондитер (86%) удовлетворены 

условиями и качеством обучения в БПОУ «Тюкалинский профессиональный 

колледж». 
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Результаты анкетирования обучающихся их удовлетворенностью  

условиями и качеством образовательных услуг в 2022-2023 учебном году. 

Опрос обучающихся по профессии «Тракторист - машинист 

сельскохозяйственного производства». В анкетировании участвовало 72 респондента. 

Анкета содержала следующие вопросы: 

*в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный 

вариант ответа: 

 

Степень удовлетворенности  

ДА НЕТ Затру

дняю

сь 

ответ

ить 

1. Качеством образования 93,0 3,5 3,5 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 80,0 17,0 3,0 

3. Степенью информированности о деятельности 

колледжа 

88,0 3,0 9,0 

4. Состоянием материально-технической базы 63,0 23,0 14,0 

5. Состоянием и комфортом учебных кабинетов и 

лабораторий 

70,0 17,0 13,0 

6. Профессионализмом педагогов 83,0 17,0 0 

7. Организацией питания 70,0 20,0 10,0 

8. Обеспечиванием литературой, пособиями, учебниками 77,0 10,0 13,0 

9. Санитарно-гигиеническими условиями 73,0 20,0 7,0 

10. Взаимоотношениями преподавателей с обучающимися 77,0 17,0 6,0 

11. Организацией проведения  практики 87,0 10,0 3,0 

12. Качеством дополнительных образовательных услуг  63,0 20,0 17,0 

13. Работа куратора группы в период обучения 80,0 13,0 7,0 

14. Режимом учебной работы, качеством расписания 73,0 27,0 0 

15. Своим решением о выборе специальности (профессии) 87,0 3,0 10,0 

 

Вывод: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

обучающихся по профессии «Тракторист - машинист сельскохозяйственного 

производства». - 77,6%  удовлетворены условиями и качеством образовательных услуг. 

 

 



Результаты анкетирования обучающихся их удовлетворенностью  

условиями и качеством образовательных услуг в 2022-2023 учебном году. 

Опрос обучающихся по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт (по 

отраслям)». Респондентов- 40.  

Анкета содержала следующие вопросы: 

*в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный 

вариант ответа: 

 

 

Степень удовлетворенности  

ДА НЕТ Затру

дняю

сь 

ответ

ить 

1. Качеством образования 94,0 0 6,0 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 88,0 0 12,0 

3. Степенью информированности о деятельности 

колледжа 

82,0 6,0 12,0 

4. Состоянием материально-технической базы 47,0 12,0 41,0 

5. Состоянием и комфортом учебных кабинетов и 

лабораторий 

53,0 12,0 35,0 

6. Профессионализмом педагогов 88,0 6,0 6,0 

7. Организацией питания 53,0 29,0 18,0 

8. Обеспечиванием литературой, пособиями, учебниками 47,0 43,0 10,0 

9. Санитарно-гигиеническими условиями 48,0 28,0 24,0 

10. Взаимоотношениями преподавателей с обучающимися 82,0 0 18,0 

11. Организацией проведения  практики 59,0 0 41,0 

12. Качеством дополнительных образовательных услуг  53,0 6,0 41,0 

13. Работа куратора группы в период обучения 88,0 0 12,0 

14. Режимом учебной работы, качеством расписания 53,0 29,0 18,0 

15. Своим решением о выборе специальности (профессии) 82,0 0 18,0 

 

Вывод: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

обучающихся по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)» - 67,8% 

удовлетворены условиями и качеством образовательных услуг. Необходимо проводить 

дальнейшую работу на совершенствование условий и повышения качества образования. 

 



Результаты анкетирования обучающихся их удовлетворенностью  

условиями и качеством образовательных услуг в 2022-2023 учебном году. 

Опрос обучающихся по специальности «Механизация сельского хозяйства». 

Респондентов- 32.  

Анкета содержала следующие вопросы: 

*в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный 

вариант ответа: 

 

 

Степень удовлетворенности  

ДА НЕТ Затру

дняю

сь 

ответ

ить 

1. Качеством образования 88,0 0 12,0 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 75,0 9,0 12,0 

3. Степенью информированности о деятельности 

колледжа 

84,0 6,0 10,0 

4. Состоянием материально-технической базы 72,0 13,0 15,0 

5. Состоянием и комфортом учебных кабинетов и 

лабораторий 

53,0 12,0 35,0 

6. Профессионализмом педагогов 88,0 6,0 6,0 

7. Организацией питания 65,0 19,0 19,0 

8. Обеспечиванием литературой, пособиями, учебниками 47,0 43,0 10,0 

9. Санитарно-гигиеническими условиями 56,0 19,0 25,0 

10. Взаимоотношениями преподавателей с обучающимися 81,0 0 19,0 

11. Организацией проведения  практики 72,0 6,0 22,0 

12. Качеством дополнительных образовательных услуг  47,0 16,0 37,0 

13. Работа куратора группы в период обучения 91,0 0 9,0 

14. Режимом учебной работы, качеством расписания 75,0 19,0 6,0 

15. Своим решением о выборе специальности (профессии) 81,0 3,0 16,0 

 

Вывод: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

обучающихся по специальности «Механизация сельского хозяйства» - 71,6% 

удовлетворены условиями и качеством образовательных услуг. Необходимо проводить 

дальнейшую работу на совершенствование условий и повышения качества образования. 

 



 

Результаты анкетирования обучающихся их удовлетворенностью  

условиями и качеством образовательных услуг в 2022-2023 учебном году. 

Опрос обучающихся по специальности «Электрификация и автоматизация 

сельского хозяйства». Респондентов- 64.  

Анкета содержала следующие вопросы: 

*в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный 

вариант ответа: 

 

 

Степень удовлетворенности  

ДА НЕТ Затру

дняю

сь 

ответ

ить 

1. Качеством образования 91,0 0 9,0 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 77,0 0 23,0 

3. Степенью информированности о деятельности 

колледжа 

90,0 6,0 4,0 

4. Состоянием материально-технической базы 89,0 0 11,0 

5. Состоянием и комфортом учебных кабинетов и 

лабораторий 

76,0 6,0 18,0 

6. Профессионализмом педагогов 90,0 0 10,0 

7. Организацией питания 75,0 10,0 15,0 

8. Обеспечиванием литературой, пособиями, учебниками 47,0 43,0 10,0 

9. Санитарно-гигиеническими условиями 56,0 19,0 25,0 

10. Взаимоотношениями преподавателей с обучающимися 88,0 0 12,0 

11. Организацией проведения  практики 88,0 6,0 6,0 

12. Качеством дополнительных образовательных услуг  47,0 16,0 37,0 

13. Работа куратора группы в период обучения 94,0 0 6,0 

14. Режимом учебной работы, качеством расписания 88,0 6,0 6,0 

15. Своим решением о выборе специальности (профессии) 88,0 3,0 9,0 

 

Вывод: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство 

обучающихся по специальности «Механизация сельского хозяйства» - 78,9% 

удовлетворены условиями и качеством образовательных услуг. Необходимо проводить 

дальнейшую работу на совершенствование условий и повышения качества образования. 


